MaTemaTunka

Tema: « Cnyvyau geneHna Bmaa
30:20»









vieparcdviamemamugeCRUUNOACRENITO O

3x3 2X6 12 : 4 16 : 2 48 : 8
2

e e

7TX5 4x8 6x7 45:9 B 8x2

/Q,
—

/Q,
—

/Q,
—

/Q,
—



2 @

NOo 9 B3AIIN 9 PA3A

2+2=4
22 =4




MO A0

No 4 B3SINU 9 PA3A
4+4-=8
4 .2=8




PaboTta B TeTpaau.

18 dekabpsi.
KnaccHasi paboma.
18
2,4,7, 11, npodosnxu.
18 = 88= 11 =

oxapakmepu3yu yucna



MaTtemaTnyeckmm gUKTaHT.

1. NMpousBeneHve yncen 2m 6 ?
2. YacTtHoe uncen 18 mn 2 ?

3. Cymma yucen 36 u 14.

4. Pa3HocTb uncen 37 m 8.

5. YBenuyb 3 B 2 pa3sa.

6. YMeHbLwn 10 B 2 pa3sa.

7. 20x 3 =

8. Mawa pewwuna 4 npumepa, MapuHa — B 2 pa3sa
6onble. Ckonbko npumeposB pewuna MapuHa?

9. 8 anenbCHMHOB pa3noXxunu Ha 4 Taperiku NOPOBHY.
CKONnbKO aneryibCUHOB Ha KaXXaoun tapenke?

10.MpounseegexHue — 20, 1 mHOXNTEeNb — 2 Hanam 2
MHOXUTEnNb.



BcnomHu npasunal

* I'pn YMHOXEHUM KPYrnoro 4nucna Ha
O4HO3Ha4YHOE MNocYMTalo, CKOMbKO B KPYrrom
yncrie 4ecATKOB U YMHOXY Ha ogHO3Ha4Hoe,
O0NnLIY HOIMb.
2 nec.x3=60 3x2pec.= 60

* I'pn oeneHnun Kpyrmnoro Ymucrna Ha
OAHO3Ha4YHOE, NoCYUTa, CKOSbKO B KPYrioMm
yucrie 4ecAaTKOB , pasgento n gonumuly Honmb.

6pec. : 3=20



Ha3oB/ KOMMNOHEHTHI!

MAOXHTEND MROXHTENb NPOU3BEDERME
2.4=8
\_\/-_J

NPOU3BENEHUE



Kak pewmntsb npumepsb?!

NMEPECTAHOBKA
MHOXUTEJIEN

a*b=b-a
3:2=2"+3.




Ha3oB/ KOMMNOHEHTHI!

JENMMOE  LEMUTENb YACTHOE
10:5=2
o
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HYACTHOE




Kak pewuntb HOBbIe NpumMepbI?!
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80:20= 70:10

— 60:30=
20x4=80
380:20=4

80:20 = 70:10= 60:30=
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PaboTa no y4ebHuky, c 4

1.INpountan npasuna c. 4, pasdepucs!

2. Pewun npumepbl N2 1 ¢.4 -y gocku.
3. Pewwn 3agayy Ne 4 c.4 — KONNEKTUBHO
4. Pewwu 3agady Ne 5¢c.4 — y oocku




[TopaboTam camocToATeNbHO!

N3
* Pewu npumepsbl Ne 8 c.4

* Pewu ypasHeHuUs1 Ne 7 c.4



KoHel ypoka!

*YTO HOBOIrO Y3HaANN?
 UTO NOHpaBUNOCL Ha

ypoke? .
Q)

e[1/3: Ne 2,3 c.4



